2019 支援通信

- ★台風19号被災地支援募金
- ★首里城復興ユネスコ募金

【ご寄付のお願い】





支援通信①

★台風19号被災地支援募金



この度の台風 19 号で被害を受けられた皆様に 心からのお見舞い申し上げます。また一日も早い 復旧をお祈りいたしております。

目黒ユネスコ協会では被災地復興のために、 救援募金を実施いたします。

皆様のご協力よろしくお願いいたします。

支援通信②

★首里城復興ユネスコ募金



沖縄の世界遺産「首里城」火災による焼失にあたり、 心からのお見舞いを申し上げます。

目黒ユネスコ協会では「首里城」復興のために、日本ユネスコ協会連盟を通して、援助してまいりたいと 思います。皆様のご協力よろしくお願いいたします。

【ご寄付】 振込先:NPO 法人目黒ユネスコ協会

① 郵便振替: 00190-8-187774

②銀行振込:みずほ銀行 祐天寺支店(普通)1004948

※郵便/通信欄、銀行/振込人氏名の前に、

支援先「タイフウ」、又は、「オキナワ」と明記してください。

※現金書留での送金はご遠慮をお願いします。

主催: NPO 法人 目黒ユネスコ協会

〒153-0053 東京都目黒区五本木 2-24-3

tel:03-5725-6150 e-mail: meguro@unesco.or.jp